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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2015.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dois dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 005/15 – encaminha cópia de documento ao Sr. Sebastião Helvécio Ramos de Castro; nº 06/15 – encaminha Leis para sanção e nº 07/15 – faz solicitação ao Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 017/15 – solicita espaço em prédio público e nº 019/15 – solicita retirada de Projeto de Lei. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício da EMATER - encaminha relatório anual de atividades; Ofícios do Ministério da Educação, informando liberação de recursos e Ofícios da Comissão de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, prestam informações. INDICAÇÕES: nº 017/15 do Ver. Aparecido Bueno Brandão – Indica que seja providenciado o calçamento e iluminação da estrada que liga o bairro São Pedro ao Posto Dom Pedro; que seja realizada a manutenção das calçadas e bueiros do Bairro Padre Vítor e que seja construído o Portal da entrada da cidade; nº 018/15 do Ver. José Roberto – indica que sejam providenciadas as seguintes medidas no Bairro Córrego dos Mulatos: colocação de placas para regulamentar o tráfego de veículos pesados no bairro, indicando o peso permitido e quais veículos poderão transitar; instalação da placa com o nome do Sr. José Raimundo da Silva na quadra Poliesportiva e que sejam tomadas as medidas necessárias para solucionar o problema de enxurrada que esta invadindo a residência do Sr. “Romir”; nº 019/15 da Vereadora Juliana – solicita a manutenção do parquinho da Praça “Francisco Ribeiro Pereira”; nº 020, 021 e 022/15 todas do Ver. Willian, a saber: que seja encaminhado à Casa Legislativa Projeto de Lei para normatizar e disciplinar a utilização da frota municipal; indica a construção de rampas de acessibilidade no Município; cobra uma melhor atuação da Diretoria Municipal de Esportes, a promoção de amistosos e uma série de atividades e apoio às modalidades esportivas, e nº023/15 do Ver. Francisco Roberto – solicita a manutenção da estrada vicinal do Bairro Taperas, estrada vicinal do bairro Lagoa e a manutenção do acesso à propriedade da Sra. Lazara Aparecida Pereira, residente e domiciliada no bairro “Barro Preto”. REQUERIMENTOS: nº 01/15 do Ver. Marcelo - requer cópia da prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde do ano de 2014; nº 02 e 03/15 ambos do Ver. Willian – fazem pedidos de informações ao Prefeito Municipal; nº 05/15 do Ver. José Roberto – Faz convocação a Secretária de Finanças; nº 06, 07 e 08/15 dos Srs: Luiz Carlos Marques Júnior; Eduardo Borges Nogueira e Fernando Pereira de Rezende, todos solicitando o uso da tribuna livre. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Luiz Carlos Marques Júnior, membro do Coletivo Cultural Carapuça. O orador explanou sobre as finalidades do Coletivo e fez um convite para os Vereadores participarem das atividades culturais organizadas pelo Coletivo Carapuça. Em prosseguimento, usou a palavra o Sr. Eduardo Borges Nogueira, Presidente da Associação DEMOV – Deficientes em Movimento de Santa Rita do Sapucaí, conscientizando e mobilizando o Poder Legislativo sobre a ausência de acessibilidade no município de Estiva. Também usou da palavra o jovem cadeirante Fernando Pereira de Rezende, membro da DEMOV agradecendo ao Ver. Willian pela proposição apresentada em seu favor, pleiteando a construção de rampas de acessibilidade para facilitar a locomoção de pessoas com mobilidade reduzida. Na oportunidade o orador demonstrou as dificuldades que vem encontrando para se deslocar na cidade em virtude da precariedade das calçadas e da ausência de rampas de acessibilidade. Em continuidade, o Ver. José Roberto agradeceu o Sr. Pedro Henrique Espínola Vieira, Secretário Municipal de Obras, pela prontidão na resolução de um problema antigo que existia no bairro Córrego dos Mulatos. Informou aos funcionários municipais presentes na sessão que o Projeto de lei que tratava sobre o ticket alimentação havia sido retirado de pauta, pois o legislativo estava discutindo com a administração municipal a possibilidade de aumentar o valor do ticket alimentação.  O Ver. Aparecido Bueno Brandão em seu discurso indicou a instalação de grade de proteção nos bueiros do Bairro Pe. Vitor e demonstrou sua indignação com relação ao descaso que administração tem tratado suas indicações. O Ver. Francisco Roberto afirmou que assim como o Ver. Aparecido, também já está cansado de fazer pedidos ao Executivo e não ser atendido. Falou ainda da importância da participação da população nas reuniões, para que fiquem por dentro dos assuntos do município, pois muitos participam das sessões somente quando o assunto tratado é do seu interesse. A Vereadora Miriam Marques Indicou a manutenção e conservação da igreja Santa Terezinha; a manutenção da estrada vicinal que liga Estiva ao Posto Dom Pedro e a implantação da iluminação pública na Rua Maria Joana de Abreu. O Ver. Willian sugeriu uma parceria da Câmara com a rádio difusora de Pouso Alegre, MG para transmitir um resumo dos assuntos tratados na Câmara Municipal. Apresentou ainda uma Moção de Aplausos para o Sr. Jésus Ferreira, pelos relevantes serviços prestados a população, enquanto servidor público municipal. A Moção foi submetida à votação plenária sendo aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, o Ver. Willian falou da precariedade das calçadas, da construção de rampas de acessibilidade, da fiscalização das construções e da importância de lutar pelo acesso igualitário aos espaços públicos. O Ver. Marcelo agradeceu o Secretário de obras, o Sr. Pedro Henrique Espíndola Vieira por não estar medindo esforços em atender minhas indicações, as quais vêm pleiteando desde 2013. Apresentou também, um requerimento solicitando relatório circunstanciado das contas do Município referente ao exercício financeiro de 2014, para análise e fiscalização. O requerimento foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Pediu para constar em ata que no ano passado em menos de quarenta dias foi protocolado na Câmara três Projetos de Lei que tratavam de crédito suplementar para folha de pagamento dos funcionários do Executivo. “Isso ocorreu por falta de planejamento orçamentário e quando foi votado na Câmara as contas de 2013 do então Prefeito João Marques Ferreira, houve ressalvas devido ao alto índice de suplementação, conforme parecer do Tribunal de Contas de Minas Gerais, e em 2014 o número de suplementações aumentaram mais ainda, não respeitando as orientações do Tribunal de Contas, deixando assim, os Vereadores numa situação de alerta. E faço questão que conste em ata, para que essa situação não se repita neste ano de 2015, que se não houver planejamento orçamentário e em meados do ano chegarem projetos para suplementação da folha de pagamento, nós Vereadores não poderemos ficar aprovando desenfreadamente essas suplementações, prejudicando assim os funcionários municipais”. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Leis: nº 025/15 – Dispõe sobre a revisão geral anual salarial dos servidores públicos efetivos, contratados por tempo determinado, comissionados, e dos agentes do Poder Executivo do município de Estiva, Estado de Minas Gerais e dá outras providências e nº 054/14 – Dispõe sobre alterações na Lei Municipal 1212/09 sobre o Conselho Tutelar do município. Os Projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas a discussões e votações dos Pareceres, sendo aprovados por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara,  consultou o plenário  quanto a votação em turno único dos Projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo as matérias aprovadas por unanimidade. Por fim determinou o encaminhamento das Leis à sanção do Executivo Municipal. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para 3ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 24 de março de 2015. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 16 de março de 2015.
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